
















K-PTFE-Ausgekleidet-Druck-Temp-Diagramm (RUS)-1 (А) Jul. 2010

Диаграмма соотношения давления и
температуры для заслонки

ерии К с футеровкой PTFE  

Остается право на изменения
subject to changes



(05)K-Durchflussbeiwerte Kv (RUS-GB) (А) Jan. 2008

Коэффициент расхода
Kv для заслонки серии K

DN NPS
10° 20°

Угол открытия заслонки
 30° 40° 50° 60° 70° 80° 90°

25 / 32 1“ / 11/4“ 0,5 1,8 4,5 7,0 12 18 30 46 53 
40 1 1/2“ 0,9 4,5 10 17 28 42 67 104 125 
50 2“ 1,8 7,0 16 26 44 70 115 175 210 
65 2 1/2“ 2,8 10 23 39 60 95 155 280 340 
80 3“ 3,5 14 33 57 95 146 240 380 510 

100 4“ 5,5 25 54 95 155 240 395 620 820 
125 5“ 8,6 38 86 155 240 385 635 950 1200 
150 6“ 15 52 120 215 342 547 940 1380 1800 
200 8“ 21 95 215 376 590 940 1540 2400 3200 
250 10“ 33 154 342 607 940 1540 2310 4000 5300 
300 12“ 49 222 504 855 1455 2310 3760 6000 8000 
350 14“ 65 290 658 1200 1880 2900 4790 8000 9500 
400 16“ 86 380 855 1540 2395 3850 6325 9500 12000 
500 20“ 130 610 1370 2480 3930 6160 10260 16000 19000 
600 24“ 188 855 1970 3420 5470 8550 14100 23000 26000 
700 28“ 255 1145 2710 4670 7470 11970 19530 30000 36000 
800 32“ 335 1600 3530 6120 9920 15670 25665 38000 47000 
900 36“ 430 2220 4440 7770 12820 19660 32500 54000 66000 
1000 40“ 575 2570 5990 10260 16700 26500 43600 64000 78000 

Kv = расход в м3/ч при потере давления 1 бар для воды (=1000 кг/м3)
Cv = расход в US gal/мин при потере давления 1 psi для воды (=1000 кг/м3)
Cv = Kv x 1,16

Формулы для расчета значения Kv

Перепад давления Жидкость Газ Пар
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Q (m3/h) Расход в рабочем состоянии
QN (m3h) расход при 0 °C, 1013,3 мбар
G (kg/h) массовый расход
p1 (bar) абс. давление на входе
p2 (bar) абс. давление на выходе
p (bar) перепад давления (p1-p2)
 (kg/m3) плотность в рабочем состоянии
N (kg/m3) плотность при 0 °C, 1013,3 мбар
v2 (m3/kg) специфич. объем при p2
v (m3/kg) специфич. объем при p1/2 и t1
t1 (°C) рабочая температура

Остается право на изменения


